

事件：袁占亭所戴名表价值或高过“表哥”杨德才

12月3日，网友“周禄宝”通过其实名认证为“知名写手、专栏作家，原兰州军区某部新闻报报道员”的微博发布消息，称兰州市市长袁占亭佩戴多块名表，其中包括估价15万元的镶钻欧米茄、20余万元的江诗丹顿等，引发热议。

“周禄宝”称，他在公开这一消息的当天，就接到了“5通来自北京兰州上海杭州等地的求情、约见、谈判”的电话。

4日下午，“周禄宝”接受记者采访时，详述了事情经过。据他介绍，3个月前，他开始搜集袁占亭的照片，发现其有戴名表的习惯但“数量并不够多”，因此未公开消息。但在进京探子被劳教的赵梅福事件出现后，他对兰州官方的做法“感到很气愤”，遂决定公布这一消息。

“周禄宝”称，经过他向相关专业人士进行咨询，袁占亭至少佩戴过5块手表，总价值可能比陕西“表哥”杨德才的还高。“他的一块表是欧米茄，镶钻的，价格至少15万元；一块是20万元左右的江诗丹顿，一块是劳力士金表，另外一块是雷达表，还有一块看不出来是什么牌子。”

爆料：与袁占亭“无个人恩怨”，曾收到多方说情电话

“周禄宝”还告诉记者，12月3日他将消息公开后，有关兰州市市长袁占亭“名表门”的爆料网站及留言、评论被大量删除。到12月3日晚，他就接到了“至少8个说情电话”，分别是来自北京、上海、兰州、宁夏等地打来的。“还有一个是通过军区，请我在部队当兵时营部的一个老班长打电话，直接让我提要求，提任何要求都行，我觉得很露骨了。”

“周禄宝”称，对方后来又找到他一个当兵的老乡，“说亲自来杭州找我，我不干！那些照片都是公务活动照片，有据可查，我都是如实爆料，没有违法，再多说情的我也不管他”。

“周禄宝”自称，他与袁占亭“没有个人恩怨”，选择曝光其“名表”照片，“完全出于一个公民的良知和责任感”。

据记者查证，“周禄宝”曾在兰州军区宁夏某部担任驾驶员、新闻报报道员，此前活跃于众多网络社区。

兰州市长：已知网上有关信息，组织正在处理此事

4日下午，记者就“名表”事件及相关舆情，电话联系了甘肃省纪委和袁占亭本人。

甘肃省纪委、监察厅举报中心工作负责人表示，尚未看到相关网络信息，由于袁占亭为省会城市市长，要启动调查程序或采取其他措施，需要经甘肃省委常委会研究，并经甘肃省委批准。

“没听说，我们只是搞接访的，不可能把袁市长叫来，我们这个级别根本没资格跟人家谈话。”该工作人员说。

不过，袁占亭本人4日在电话中告知记者，他已经“知道”网络上的有关信息。在记者追问他对此事的看法时，袁占亭称，“现在我们省里、组织在处理这个事情”。之后，立即挂断了电话。



爆料兰州市市长戴20万名表 他一晚上接了8个说情电话 “直接让提要求，提任何要求都行”

爆料人：至少有5块名表，价值可能超过陕西“表哥”杨德才 甘肃省纪委：正在核实情况

人物介绍

公开资料显示，袁占亭，现年51岁，陕西扶风人，研究生学历，工学硕士，教授，博士生导师，享受国务院政府特殊津贴专家，历任甘肃工业大学校长、兰州理工大学校长、白银市市长、白银市委书记等职，2010年1月起调任兰州市政府代市长、市长。



网友搜集的袁占亭戴手表的图片

相关链接

“表哥”杨德才

2012年8月26日凌晨 陕西延安境内发生重大车祸致36人死，2人重伤。陕西省安监局局长杨德才视察事故现场微笑的照片引发不满，网友对其进行人肉搜索，从他身上“搜”出了各种名表，杨德才被戏称为“表哥”。

2012年8月29日 杨德才最后一次出现在公众视野中。当天，他在微访谈中就“微笑门”和“名表门”与网友交流。杨德才称，在10年间，他共买了5块手表，这些表是自己在不同时期购买的，是用合法收入购买的。但访谈结束后，有网友整理出杨德才佩戴不同款式手表的照片共计11张。随后数日内，杨德才又被网友陆续挖出戴估价13万元的眼镜、腰带名牌皮带，被网友戏称“全身都是宝”。

2012年8月30日 陕西省纪委对外称，已经安排人员对杨德才进行调查，如确有违纪或腐败问题，将依照有关规定严肃处理。

2012年9月21日 陕西省纪委公布了初步调查结果，称杨德才存在严重违纪问题，撤销其陕西省第十二届纪委委员、省安监局党组书记、局长职务。

“表叔”李德金

2012年10月9日 福建交通厅厅长李德金因照片上疑似戴价值5万元的雷达镶钻手表、系价值1.3万元的腰带，被网友曝光并引发热议。

新华社中国网事官方微博对此评论称，福建一厅长“名表照”引发围观，但至今未见只言片语回应。“杨表哥”悲剧刚刚落幕，如果留下的经验居然是从此为官不戴表、戴表只戴卡西欧，带来的教训竟然是面对责难充耳不闻甚至只手遮天，那才是真正的悲剧。中国已成微博第一大国，身处舆论漩涡的官员，请直面质疑；面对微博举报的部门，请给力调查。 据《东方早报》